

## ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

*Для надання:*  
*Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку України,*  
*Учасникам та*  
*Керівництву ТОВ «РЕЙТИНГОВЕ АГЕНТСТВО «СТАНДАРТ-РЕЙТИНГ»*

### *Думка*

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕЙТИНГОВЕ АГЕНТСТВО «СТАНДАРТ-РЕЙТИНГ» (надалі — Компанія), яка складається із Фінансового звіту суб'єкта малого підприємництва у складі: Балансу станом на 31 грудня 2018 року та Звіту про фінансові результати за рік 2018 року (додаються) та іншої пояснювальної інформації.

**На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2018 р., та її фінансові результати за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку (П(С)БО).**

### *Основа для думки*

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до компанії згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

### ***Інша інформація***

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація, отримана на дату цього звіту аудитора, є інформацією, яка міститься у Річній інформації, що подається уповноваженим рейтинговим агентством до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку за 2018 рік але не містить нашого звіту аудитора щодо неї.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити до звіту.

### ***Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність***

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності відповідно до П(С)БО та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування компанії.

### ***Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності***

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, який містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо таке існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано



очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту.

Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

## **ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ**

### ***Вступний параграф***

#### ***Основні відомості про Компанію:***

***Повне найменування:*** ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕЙТИНГОВЕ АГЕНТСТВО «СТАНДАРТ-РЕЙТИНГ».

***Код ЄДРПОУ:*** 37413337

***Місцезнаходження Компанії:*** 04071, м. Київ, вул. Верхній Вал, 4-А

***Дата державної реєстрації:*** 30 листопада 2010 р.

#### ***Види діяльності за КВЕД-2010:***

73.20 Дослідження кон'юнктури ринку та виявлення громадської думки.

82.30 Організування конгресів і торговельних виставок.

63.91 Діяльність інформаційних агентств.

70.22 Консультування з питань комерційної діяльності й керування.

72.19 Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних наук.

72.20 Дослідження й експериментальні розробки у сфері суспільних і гуманітарних наук.

**Дата внесення змін до установчих документів:** станом на 31.12.2018 р. діє редакція Статуту, яка затверджена Загальними зборами учасників, які відбулися 21.12.2017 р. (Протокол №4 від 21.12.2017 р.).

**Наявність дозволів, ліцензій, торгових патентів:** Свідоцтво № 8 від 10.04.2012 року уповноваженого НКЦПФР рейтингового агентства. Надання рейтингових послуг.

***Опис питань і висновки щодо відповідності розміру статутного та власного капіталу вимогам законодавства України***

Станом на 31.12.2018 р. діє редакція Статуту, яка затверджена Загальними зборами учасників, які відбулися 21.12.2017 р. (Протокол №4 від 21.12.2017 р.). Статутний капітал Компанії зареєстрований в сумі 3 000 082,56 (Три мільйони вісімдесят дві) гривні 56 копійок. Згідно даним фінансової звітності станом на 31.12.2018 р. статутний капітал становить 3 000,1 тис. грн., власний капітал складає 2 885,4 тис. грн.

На нашу думку, розмір статутного та власного капіталу відповідає вимогам законодавства України.

***Опис питань і висновки щодо інформації про активи, зобов'язання та чистий прибуток (збиток) відповідно до застосованих стандартів фінансової звітності***

Концептуальною основою для складання фінансової звітності рік, що закінчився 31.12.2018 р., є бухгалтерські політики що базуються на вимогах П(С)БО.

Станом на 31.12.2018 року загальна сума активів зменшилась на 3,4 тис. грн. порівняно з початком року за рахунок зменшення поточної дебіторської заборгованості та складає 2 885,9 тис. грн. порівняно з 2 889,3 тис. грн. на початок року.

Зобов'язання Компанії обліковуються за собівартістю та мають поточний характер.

Сума чистого прибутку за звітний період, що закінчився 31.12.2018 року, становить 2,1 тис. грн., що в порівнянні з попереднім звітним періодом менша на 8,6 тис. грн. Основним фактором, який вплинув на зменшення чистого прибутку є зменшення доходу за рахунок зменшення клієнтської бази.

На нашу думку, визнання, класифікація та оцінка активів та зобов'язань Компанії подана достовірно, повно та у відповідності до національних П(С)БО.

***Інформація про наявність та відповідність системи внутрішнього аудиту (контролю), необхідної для складання фінансової звітності, яка не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки***

Під час планування і виконання аудиторських процедур ми провели ідентифікацію та оцінку ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства для визначення їх впливу на повноту та відповідність фінансової звітності Компанії шляхом розгляду заходів внутрішнього контролю, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю Компанії, відповідно, ми не помітили суттєвих проблем, пов'язаних з ідентифікацією та оцінкою ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства, які потребують розкриття в даному звіті незалежного аудитора.



**Інформація про наявність подій після дати балансу, які не були відображені у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан**

Після дати балансу жодних значних подій, які могли б вплинути на здатність Компанії продовжувати свою безперервну діяльність, або таких, що вимагали б коригування оцінки балансової вартості показників звітності, не сталося.

**Визначення чистих активів**

Згідно ст. 31 закону України «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю» якщо вартість **чистих активів Компанії** знизилася більш як на 50 відсотків порівняно з цим показником станом на кінець попереднього року, виконавчий орган товариства скликає загальні збори учасників, які мають відбутися протягом 60 днів з дня такого зниження. До порядку денного таких загальних зборів учасників включаються питання про заходи, які мають бути вжиті для покращення фінансового стану товариства, про зменшення статутного капіталу товариства або про ліквідацію товариства.

Станом на 31.12.2018 року чисті активи Компанії склали 2 885,4 тис. грн. Чисті активи збільшились на 0,0728% в порівнянні з показником станом на кінець попереднього року, що відповідає вимогам законодавства України.

Сертифікований аудитор  
(Сертифікат серії А № 006683 АПУ)



Директор ТОВ «Емкон-Аудит»  
(Сертифікат серії А № 006683 АПУ)

Сороколат Наталія Григорівна

Місцезнаходження: вул. Євгенії Мірошніченко, 10-Б, м. Київ, 03057, Україна.

«25» лютого 2019 р.